Jézus Krisztus hatása a politikára
Jézus születése azonnal érzékenyen érintette a politikai hatalmat. Megrettent egy lehetséges születő messiástól, karizmatikus vetélytárstól és ez hazugságra, véres tettekre gerjesztette. Később Jézus keresztre feszítése is politikai játszmák között zajlott le.  

Ma hogyan hat a politikára Jézus?  Sehogy! Válaszolta fiam. Nyers és látszólag igaz válasz a felszínen.  Hiszen szinte csak negatív jelzők tapadnak a mai politikai szférához. Mégis, ahogy Krisztus „átvérzi a történelem szövetét”, ott van a politikában, hatalmi játszmákban, érdekekben, harcokban és más jelenségekben kézzel foghatóan és megfoghatatlanul. 

Jézus hatása a poltika világára több formában érvényesül.   Az egyházak léte, a hívő emberek erős! kisebbsége nem megkerülhető társadalmi erő.  Nagy lehetőségekkel rendelkezik ez a másként gondolkodó kisebbség. A politika kénytelen nagy figyelmet fordítani a keresztyén társadalomra, ezzel Krisztusra. 
A politikai szférán belül vannak hívő keresztyén politikusok. Bibliai értékrendben élő emberek, akiken keresztül Krisztus jelen van a belül a politikai szférában akár színből, akár szívből. 

 A lényeg e mögött van.  A politika világa kifejezője egyben torz tükre a társadalom jellemzőinek. Krisztus uralma nem nyilvánvaló a mostani bűn alatt lévő világban, de a kegyelem működése ott van a társadalom finom szövetében és láthatatlanul hat a politikára is. 
Jézus nem a hatalom szokásos eszközeivel hatott a politika világára, a társadalomra. Jézus hatását erősítjük társadalomra, politikára, ha evangélium üzenetét hordozó közösségek megnyilnak, alakítják környezetüket, megpróbálják formálni a nyilvánosságot, hiteles válaszokat adnak aktuális kérdésekre.  

Az Íge a Szentlélek által hat önmagában is. A keresztyén közösségek, mint az evangéliummmal élők a ránk helyezet mérték szerint befolyásolhatjuk a Krisztusi kegyelem hatását a társadalomra, a politika világára. Tegyük. 
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