Megmozdult a parton a víz - 60 éve 

Húsvét hétfőn délelőtt különös ünnepi alkalom volt a Nap utcai gyülekezetben. 60 évvel ezelőtt 19 fehérruhás, 14 nő és 5 férfi állt a bemerítőmedence előtt az imaházban akiket dr. Somogyi Imre merített be. A bemerített fehéruhások közül találkoztak azok azok akik Isten kegyelméből még éltek és el tudtak jönni az alkalomra. Köztük a legfiatalabb volt dr. Mészáros Kálmán lelkipásztor testvér, aki  az istentiszteleten hirdette Isten  igéjét.  Igehirdetésében dr. Somogyi Imre testvér bemerítési igehirdetését követte, egykori jegyzetei után. Az íge Máté evangéliumának 21. részéből a 23-27. vers volt.  „Honnan való a bemerítés?” volt az igehirdetés alapgondolata. 

Az igehirdetés követően köszöntések, bizonyságtételek,  énekek hangzottak el. Gyülekezetek képviselői, idős bemerítettek, szolgatársak, családtagok köszöntötték a hatvan éve bemerítet testvéreket.  A köszöntések közül dr. Baranyai Mihály testvér köszöntő szavai tömören bepillantást adnak dr. Mészáros Kálmán testvér szolgálatába, felekezetünk  életébe. 

Kedves Gyülekezet! Jubiláló Testvéreim! 

Mindenek előtt had köszöntsem Wesselényi utcai gyülekezet és a jelenleg bennünket nagy szeretettel pásztorló dr. Gerzsenyi László testvér nevében az ünneplő gyülekezetet. 

Köszönöm a lehetőséget, hogy a jubilálókat köszönthetem, annál is inkább mivel közöttük dr. Mészáros Kálmán testvérem többszörösen is kedves a Baranyai család számára. Köztudott, hogy Édesapám a lelkipásztorképzés irányítója -  a Teológia igazgatója volt hosszú éveken keresztül. 

Nehéz helyzet alakult ki az egyházunk életében.  Eltávolították Szabó László testvért a közösségünk elnöki székéből és egyidejüleg a Nap utcai gyülekezet éléről is. Kényszer nyugdíjazásra került Édesapám is. Ebben a kilátástalan helyzetben dr. Mészáros Kálmán számtalan jelét adta elismerésének abban a munkában amiben eredményeket mutatott fel, a „ prófétafiak” felkészítésében. Ennek a folytatását jelentették a hivatalosan szabálytalan misszióutak, névtelen konferenciák, , amelyeket mint országos alelnök szervezett. Ezeken az alkalmi kurzusokon lelki kincseket lehetett plántálni és a tanítást ilyen úton folytatni Édesapámnak. 

Isten különös kegyelme, hogy sok évvel később utóda is lehetett a Teológia igazgatói székében Kálmán testvérem. A közelmúltban emlékeztünk meg ünneplő testvérem életének háromnegyed százados mérföldkövéről. A mai ünnepen hatvanadik évfordulóját köszönthetjük a bemerítésének. 

Közösségünkből kevesen jutottak el Földünk annyi érdekes pontjára. Ezeknek a gazdag élményeknek java részét megosztotta Békehirnök olvasóival. Szentföldi tudósítása még azok számára is lenyűgöző, akik végigjárhatták a Bibliából ismert események színhelyeit.  

Kevesen kaptok annyi szellemi ajándékot és lehetőséget Urunktól, és talán még kevesebben tudták kitűzött terveiket ennyire sokoldalúan hasznosítani. Nem közismert - pedig nagyon sok időt igénylő feladat, hogy megörökítette és feldolgozta szolgálati helyeinek gyülekezeti történelmét. Összeállította a Soltvadkerti, a Pécsi, a Rákoscsabai, a Szokolya - Vác Kosdi körzetek missziótörténetét, ebben is példát adva a bennünket követő generációknak. 

Megtisztelő számomra, hogy barátjának tekint. Meggyőződésem, hogy kevés ilyen alkalom van életünkben mint ez a mai ünneplés amiért nagy hálával tartozunk mennyei Atyánknak. A hatvan éves társak mellett szeretném köszönteni az ugyancsak ünneplő Marsal János testvéremet.  Szeminárista idejéből sok közös emlék köt össze, amikor egy házban lakhattam  szemináristákkal. A mai áhítat reggeli elmélkedési igerésze jó útravaló mindannyiunknak: „Atyátok leszek, ti pedig fiaimmá és leányaimmá lesztek, így szól a mindenható Úr.” (II. Kor 6: 18.) 

Az ünnepi istentiszteletet dr. Páth Géza testvér imádsága és közös ének zárta le. Hatvan év Isten szolgálatában rendkívüli ajándék, amelynek üzenete van számunkra. Legyünk hűségesek Istenhez, mert Ő még hűségesebb hozzánk. 
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